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app=0° app=90°
a=0° a=90° agr=90° agr=0° a=0° a=90°
6,0 x 50 14,0 [ 20 30 2,05 2,35 1,36 3 1,48
6,0 x 60 14,0 [ 24 36 2,46 2,35 1,60 3 1,80
6,0x 70 14,0 [ 28 42 2,87 2,35 1,68 3 2,11
6,0x80 |14,0]| 32 | 48 3,28 2,35 1,76 3 2,23
60x90 |14,0]| 36 | 54 3,69 2,35 1,84 3 2,33
6,0x100 | 14,0| 40 | 60 4,10 2,35 1,93 3 2,43
6,0x110 | 140| 40 | 70 4,79 2,35 1,93 3 2,60
6,0x120 | 14,0 | 50 70 4,79 2,35 1,99 3 2,60
6,0x130 | 14,0| 60 | 70 4,79 2,35 1,99 3 2,60
6,0x140 | 140 70 70 4,79 2,35 1,99 3 2,60
6,0x150 | 14,0 | 80 70 4,79 2,35 1,99 3 2,60
6,0x160 | 140 [ 90 70 4,79 2,35 1,99 3 2,60
6,0x180 | 14,0| 110 | 70 4,79 2,35 1,99 3 2,60
6,0x200 | 140] 130 [ 70 4,79 2,35 1,99 3 2,60
6,0x220 | 14,0 | 150 | 70 4,79 2,35 1,99 3 2,60
6,0x240 | 14,0]| 170 [ 70 4,79 2,35 1,99 3 2,60
6,0x260 | 14,0| 190 | 70 4,79 2,35 1,99 3 2,60
6,0x280 | 14,0]| 210 [ 70 4,79 2,35 1,99 3 2,60
6,0x300 | 14,0| 230 | 70 4,79 2,35 1,99 3 2,60

Dimensioneringiht. ETA-11/0024. Radensitet p =350 kg/m?®. Alle angivne mekaniske veerdier skal ses i afheengighed af de opstillede antagelser. De udggr dimensioneringseksempler.

Alle veerdier er beregnede mindstveerdier, som geelder med forbehold mod sats- og trykfejl.

a) Bareevnens karakteristiske veerdier Ry er ikke det samme som den maks. mulige p&virkning (den maks. kraft). Beereevnens karakteristiske vaerdier Ry skal mindskes med hensyn til anvendelsesklassen og klassen for belastningspavirkningens

varighed pa dimensioneringsvaerdierne Rd: Rs= R X kmod / ym. Breevnens dimensioneringsvaerdier Ry skal sammenholdes med dimensioneringsvaerdierne for pavirkningerne Eg (R4 2 Eq).

Eksempel:

Karakteristisk veerdi for konstant pavirkning (egenlast) Gk=2,00 kN og foranderlig pavirkning (f.eks. snelast) Qk=3,00 kN. kmod=0,9. yM=1,3.

— Dimensioneringsveerdi for pavirkningen E;=2,00 * 1,35 +3,00 - 1,5= 7,20 kN.

Forbindelsens baereevne regnes for at veere pavist, hvis Ry 2Eg. — min R=Rq - Ym/ Kmod

Bemaerk: Herved handler det sig om en hjaelp til planlaegningen. Projekter skal altid beregnes af autoriserede personer.

Dvs. at den karakteristiske mindsteveerdi for baereevnen beregnes: min Ri=Rq - ym/ kmod — Ri=7,20 kN - 1,3/0,9=10,40 kN — Sammenlign med veerdier fra tabel.
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8,0x 80 22,0 30 50 4,44 5,81 3,40 2,88 3,29 2,88 4 4,00 3,33
8,0x100 | 22,0| 40 60 5,33 5,81 4,04 3,35 4,04 3,35 4 4,22 3,74
8,0x120 | 22,0| 50 70 6,22 5,81 4,34 3,77 4,34 3,77 4 4,44 3,97
8,0x140 | 220 60 | 80 7,10 5,81 4,34 3,86 4,34 3,86 4 4,67 4,19
8,0x160 | 220 70 | 90 7,99 5,81 4,34 3,86 4,34 3,86 4 4,89 4,41
8,0x180 | 220 80 | 100 8,88 5,81 4,34 3,86 4,34 3,86 4 5,11 4,63
8,0x200 | 22,0 100 | 100 8,88 5,81 4,34 3,86 4,34 3,86 4 5,11 4,63
8,0x220 | 22,0 | 120 | 100 8,88 5,81 4,34 3,86 3,86 4,34 4 511 4,63
8,0x240 | 22,0 | 140 | 100 8,88 5,81 4,34 3,86 3,86 4,34 4 5,11 4,63
8,0x260 | 22,0 | 160 [ 100 8,88 5,81 4,34 3,86 3,86 4,34 4 511 4,63
8,0x280 | 22,0 | 180 [ 100 8,88 5,81 4,34 3,86 3,86 4,34 4 5,11 4,63
8,0x300 | 22,0 | 200 | 100 8,88 5,81 4,34 3,86 3,86 4,34 4 5,11 4,63
8,0x320 | 22,0 | 220 | 100 8,88 5,81 4,34 3,86 3,86 4,34 4 5,11 4,63
8,0x340 | 22,0 | 240 | 100 8,88 5,81 4,34 3,86 3,86 4,34 4 511 4,63
8,0x360 | 22,0 260 [ 100 8,88 5,81 4,34 3,86 3,86 4,34 4 5,11 4,63
8,0x380 | 22,0 280 [ 100 8,88 5,81 4,34 3,86 3,86 4,34 4 5,11 4,63
8,0x400 | 22,0 | 300 [ 100 8,88 5,81 4,34 3,86 3,86 4,34 4 5,11 4,63

Dimensioneringiht. ETA-11/0024. Radensitet p =350 kg/m?. Alle angivne mekaniske vardier skal ses i afhangighed afde opstillede antagelser. De udggr dimensioneringseksempler.

Alle veerdier er beregnede mindstveerdier, som geelder med forbehold mod sats- og trykfejl.

a) Bareevnens karakteristiske veerdier Ry er ikke det samme som den maks. mulige pavirkning (den maks. kraft). Beereevnens karakteristiske vaerdier Ry skal mindskes med hensyn til anvendelsesklassen og klassen for belastningspavirkningens

varighed p& dimensioneringsvaerdierne Rd: Rs= Rk X kmod / Y. Bereevnens dimensioneringsvaerdier Ry skal sammenholdes med dimensioneringsvaerdierne for pavirkningerne Eg (R4 2 Eq).

Eksempel:

Karakteristisk veerdi for konstant pavirkning (egenlast) Gk=2,00 kN og foranderlig pavirkning (f.eks. snelast) Qk=3,00 kN. kmod=0,9. yM=1,3.

— Dimensioneringsvaerdi for pavirkningen E;=2,00 * 1,35 +3,00 - 1,5= 7,20 kN.

Forbindelsens baereevne regnes for at veere pavist, hvis Ry 2 Eg. — min R=Rq - Ym/ Kmod

Dvs. at den karakteristiske mindsteveerdi for baereevnen beregnes: min Ri=Rq - ym/ kmod — Ri=7,20 kN - 1,3/0,9=10,40 kN — Sammenlign med veerdier fra tabel.

Bemazerk: Herved handler det sig om en hjzelp til planlagningen. Projekter skal altid beregnes af autoriserede personer.
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10,0x80 | 250| 30 50 5,40 7,50 4,38 3,56 3,79 3,56 5 5,51 3,79
10,0x 100 | 25,0 | 40 60 6,48 7,50 5,06 4,23 5,06 4,23 5 5,79 4,81
10,0x 120 | 25,0 | 50 70 7,56 7,50 5,80 4,79 5,80 4,79 5 6,06 5,35
10,0x140 | 250 | 60 | 80 8,64 7,50 6,05 5,12 6,05 5,12 5 6,33 5,62
10,0x160 | 250 | 70 | 90 9,72 7,50 6,05 5,34 6,05 5,34 5 6,60 5,89
10,0x180 | 250 | 80 | 100 10,80 7,50 6,05 5,34 6,05 5,34 5 6,87 6,16
10,0x 200 | 25,0 | 100 | 100 10,80 7,50 6,05 5,34 6,05 5,34 5 6,87 6,16
10,0x 220 | 25,0 [ 120 | 100 10,80 7,50 6,05 5,34 5,34 6,05 5 6,87 6,16
10,0x 240 | 25,0 [ 140 | 100 10,80 7,50 6,05 5,34 5,34 6,05 5 6,87 6,16
10,0x 260 | 25,0 [ 160 | 100 10,80 7,50 6,05 5,34 5,34 6,05 5 6,87 6,16
10,0x 280 | 25,0 | 180 | 100 10,80 7,50 6,05 5,34 5,34 6,05 5 6,87 6,16
10,0x 300 | 25,0 [ 200 | 100 10,80 7,50 6,05 5,34 5,34 6,05 5 6,87 6,16
10,0x 320 | 25,0 | 220 | 100 10,80 7,50 6,05 5,34 5,34 6,05 5 6,87 6,16
10,0x 340 | 25,0 [ 240 | 100 10,80 7,50 6,05 5,34 5,34 6,05 5 6,87 6,16
10,0x360 | 25,0 | 260 | 100 10,80 7,50 6,05 5,34 5,34 6,05 5 6,87 6,16
10,0x 380 | 25,0 | 280 | 100 10,80 7,50 6,05 5,34 5,34 6,05 5 6,87 6,16
10,0x 400 | 25,0 | 300 | 100 10,80 7,50 6,05 5,34 5,34 6,05 5 6,87 6,16

Dimensioneringiht. ETA-11/0024. Radensitet p =350 kg/m?. Alle angivne mekaniske vardier skal ses i afhangighed afde opstillede antagelser. De udggr dimensioneringseksempler.
Alle veerdier er beregnede mindstveerdier, som geelder med forbehold mod sats- og trykfejl.

a) Bareevnens karakteristiske veerdier Ry er ikke det samme som den maks. mulige pavirkning (den maks. kraft). Beereevnens karakteristiske vaerdier Ry skal mindskes med hensyn til anvendelsesklassen og klassen for belastningspavirkningens

varighed p& dimensioneringsvaerdierne Rd: Rs= Rk X kmod / Y. Bereevnens dimensioneringsvaerdier Ry skal sammenholdes med dimensioneringsvaerdierne for pavirkningerne Eg (R4 2 Eq).

Eksempel:

Karakteristisk veerdi for konstant pavirkning (egenlast) Gk=2,00 kN og foranderlig pavirkning (f.eks. snelast) Qk=3,00 kN. kmod=0,9. yM=1,3.

— Dimensioneringsvaerdi for pavirkningen E;=2,00 * 1,35 +3,00 - 1,5= 7,20 kN.

Forbindelsens baereevne regnes for at veere pavist, hvis Ry 2 Eg. — min R=Rq - Ym/ Kmod

Dvs. at den karakteristiske mindsteveerdi for baereevnen beregnes: min Ri=Rq - ym/ kmod — Ri=7,20 kN - 1,3/0,9=10,40 kN — Sammenlign med veerdier fra tabel.

Bemazerk: Herved handler det sig om en hjzelp til planlagningen. Projekter skal altid beregnes af autoriserede personer.




